

盯紧百姓“菜篮子、米袋子”

食品专项监督检查在行动

本报讯(记者王冰)随着春节的临近,为进一步加强食品安全监管,切实守护人民群众“舌尖上的安全”,本周起,市市场监管局启动2023年春节暨元月份“菜篮子、米袋子”食品专项监督检查工作。

1月11日,记者跟随市区两级执法人员对解放区部分农贸市场、超市开展食品抽检。在解放区焦北农贸市场,市场监管局联合第三方检测机构——河南中质质量检测技术有限公司的专业抽样人员,对农贸市场内销售的牛肉、鸡肉、食用油、大米、菠菜、香

肠、鸡蛋、芋头粉等8个批次的样品进行抽检。解放区市场监管局执法人员则对销售单位的经营资质、经营条件、进货义务落实情况等进行检查,重点检查是否存在销售“三无”食品、超过保质期食品以及来源不明食品等违法违规问题。

据介绍,此次专项监督检查针对春节食品消费热点,重点覆盖农贸市场、商场、超市和生产节日热销食品的生产企业等重点领域,以食用农产品、粮食加工品、食用油、调味品、肉制品、速冻食

品、糖果制品、酒类、炒货食品及坚果制品、酱卤肉制品、速冻面米食品等为重点品种,重点对非法添加物、重金属污染物、真菌霉素、微生物等安全指标开展检验。

下一步,市市场监管局将根据抽检结果开展“回头看”督导检查,同时加大春节期间食品安全的检查力度,督促食品经营者落实主体责任,全力打造安全、放心的节日市场消费环境。市市场监管局提醒广大消费者,发现食品违法行为可拨打热线12315举报。

2022年河南体育十大新闻评选结果揭晓

焦作体育元素闪耀

本报讯(记者赵改玲) 娄佳惠、张茹、陈家沟……昨日,2022年河南体育十大新闻评选结果揭晓,焦作元素闪耀。

为铭记一年来河南体育意气风发、阔步前行的精彩时刻,激励全省体育战线以新气象、新作为推动体育事业高质量发展,河南省体育记者协会联合《河南日报》,组织开展了2022年度河南体育十大新闻评选活动,并经过了初选、复选等流程。

在2022年河南体育十大新闻之一——“体育健儿拼搏 奋进为国争光为省添彩”中,这样写道:2022年2月6日,中国女

足3:2逆转战胜韩国队,时隔16年再登亚洲之巅,队长王珊珊、球员娄佳惠展示了“河南金花”的风采;10月1日,中国女篮时隔28年再获世界杯亚军,河南姑娘张茹在比赛中表现上佳。

娄佳惠和张茹都是土生土长的焦作人,分别由市体育运动学校、市业余篮球学校培养和输送。前段时间,娄佳惠还被评选为焦作楷模。

排在2022年河南体育十大新闻第七位的“首届体博会 打造体育新生态”中,提到陈家沟太极拳文化旅游区入选2022年国家体育旅游示范基地。

“文字+拼音”写成的贺卡

本报记者 赵改玲



团市委志愿者把温暖大礼包送到小文家中。 本报记者 王梦梦 摄

“亲爱的叔叔、阿姨,你们好!非常gǎn xiè大jiā对我的关心和帮助。我一定会好好学习,不gū负大jiā对我的qī wàng。”1月11日,当团市委和共青团山阳区委的青年志愿者将温暖大礼包送到一名一年级小学生的手中时,这个懂得感恩的小女生回赠了一张自制的、由“文字+拼音”书写而成的新年贺卡。

小文(化名)在山阳区一所小学读一年级,担任班长,在她简朴、温暖的家中,小文获得的奖状都贴在了客厅最显眼的地方。小文的妈妈告诉记者,尽管家里生活困难,但她舍得在教育上投入,从小就让小文学习国学。一同前

去的班主任告诉记者,小文是一名品学兼优、阳光开朗的学生。

可小文也是不幸的,她的爸爸早早去世,年过五旬的妈妈没有工作,还要照顾瘫痪在床的姥姥。年迈的姥姥、单身的妈妈,加上年幼的小文,三人相依为命,生活来源主要靠姨妈、舅舅等人接济。

团团送温暖,志愿关爱行。1月11日上午,团市委组织青年志愿者带着礼物来到小文家里走访慰问,他们给小文一家带来了米、面、油,还让小文带来了帽子、围巾、护耳等。

“白毛衣配红围巾,小文变得更加漂亮了。”当志愿者给小文围上围巾、戴上帽子时,一旁的小文

妈妈高兴地说,小文的脸上则洋溢着幸福的笑容。

“谢谢阿姨和叔叔。”小文落落大方地表达着谢意。

青年志愿者即将离开小文家时,小文赶忙把已准备好的贺卡拿了上来,上面用文字混合着拼音,书写着文中开头那段感谢的话。

当天,团市委志愿者还带着礼物走访了另一个家庭困难的青少年,为其送去爱心和温暖。



全市550名孩子收到温暖大礼包

本报讯(记者赵改玲)1月11日上午,在山阳医院大院内,团市委、共青团山阳区委等联合为孩子们送去了温暖大礼包。截至昨日,团市委已为全市550名孩子送去了价值5万余元的温暖大礼包。

温暖大礼包里包含了帽子、手套、围巾、耳罩等,近期天气寒冷,这些温暖大礼包很快就能派上用场。在志愿者的帮助下,小朋友们戴上了帽子、手套和围巾,感受到了来自社会的温暖。

为扎实推进“关爱你我他·温暖千万家”和党建带群建开展“六帮六助”专项行动,更好地发挥共青团联系和服务青少年的作用,为青少年排忧解难,做广大青少年信得过、靠得住、离不开的贴心人,各县(市、区)团委也在积极行动。

1月10日下午,共青团修武县委走进该县五里源乡,为31名困难青少年送去温暖大礼包。当天,共青团修武县委负责人将一份份饱含爱意的温暖大

礼包送到每个孩子手中,并询问他们的学习和生活情况,鼓励他们要在困境中建立信心,叮嘱他们要树立知识改变命运的信念,刻苦学习,不负社会期望,早日成为有用人才,回馈家庭和社会。

1月9日,共青团孟州市委携手河南汉永酒精有限公司,联合为该市111名家庭困难的青少年捐赠了价值2万元的冬季温暖物资。

“一直以来,在孟州的‘幸福画卷’上,民生始终是最温暖的底色。但依旧有部分有困难、遇困境的特殊群体需要帮扶。在孟州市委、市政府的坚强领导下,各相关单位开展县、乡、村三级联动,遍访千家万户,组织动员各级党员干部集中开展困难和特殊群体家庭走访入户和调查摸底,摸排到100余名特殊家庭群体,并为这些孩子们准备了百余件过冬的温暖物资。”共青团孟州市委书记王昭君这样说道。

我市七所学校成为首批我省学生社团特色学校培育对象

本报讯(记者赵改玲)经过学校申请、各地推荐、专家评审、网上公示等环节,1月10日,省教育厅确定了213所学校为首批河南省中小学学生社团特色学校培育对象,并对外公布。

我市共有7所学校被确定为首批河南省中小学学生社团特色

学校培育对象,分别是:孟州市韩愈小学、武陟县育才学校、山阳区东环小学、马村区工人村小学、市实验小学、中站区许衡中学、市外国语学校。

省教育厅将加强对培育对象学校的指导,在观念转变、规范管理、丰富活动内容、提升活动水

平、建立评价制度,以及专家咨询、学习交流、课题研究等方面给予重点支持,进一步发挥学生社团组织在推进“五育”并举、繁荣校园文化、形成学校特色、提高育人质量等方面的作用,发挥社团特色学校的示范带动作用。